Gemeente Woudenberg
T.a.v. de gemeenteraad
Postbus 16 e _
3930 EA Woudenbera VT IED0-nuImmer. Iﬂ423 '

Gemesnie Woudenberg

R At
H

15 SEP 70V ;f

{ _/
] AR
- !

Onderwerp: zienswijze ontwerpbestemmingsplan bebouwde kom

Woudenberg, 19 September 2017

Geachte gemeenteraadsleden,

k,de. _ _ wonende aan ¢ te Woudenberg, breng hierbij een

zienswijze naar voren tegen het ontwerpbestemmingspiian bebouwde kom dat tot 26 September
2017 ter inzage ligt.

Navolgende zienswijze tegen het ontwerpbestemmingsplan betreft een onjuiste weergave van
riool- en gasleiding in de verbeeiding op het perceel te Woudenbera en/of een
onjuiste weergave op het perceel grenzend aan de noordzijde van de -te
Woudenberg. (zie bijlage 1)

in de weergave van de verbeelding van het ontwerpbestemmingsplan bebouwde kom die op te
vragen is bij ruimtelijkeplannen.nl is duidelijk te zien dat zowel ricol- en gasleiding, die lopen
onder het uiterste noordelijke deel van het perceel te Woudenberg en het
aangrenzende perceel aan de noordkant, niet op elkaar aansluiten. (zie bijlage l)

Vanaf 16 maart 2017 heb ik al meerdere emails naar beleidsmedewerkers van de gemeente
Woudenberg gestuurd over het feit hoe dit nu mogeliik is en wat er nu wel of niet juist is; de
verbeelding zoals die is weergegeven op de te Woudenberg wat nu in het
ontwerpbestemmingsplan onder de bebouwde kom vah, ae verbeelding zoals die is weergegeven
in het aangrenzende perceel aan de noordzijde wat valt onder het buitengebied of zijn beide
weergave’s niet juist?

Tot op heden is hier geen eenduidig antwoord op gekomen terwijl ik juist zekerheid wil hebben
waar zowel riool als gasleidingen lopen.

Het bestemmingsplan is een bindend plan voor zowel burgers als overheid, dus moet ook de
gebruikte informatie, die overigens bekend moet zijn, juist in het bestemmingsplan worden
opgenomen. Die rechtszekerheid moet mij worden gegeven.

Daarnaast zal ik geen toestemming verlenen voor eventuele graaf werkzaamheden op mijn
perceel ais van onjuiste gegevens is uitgegaan en waarvan ik al vanaf 16 maart 2017 heb
aangegeven dat dit niet correct was. Mocht mijj onverhoopt toch de plicht worden opgelegd om
mee te werken aan wijzigen of verleggen van betreffende leiding(en), dan zal daar in ieder geval
een volledige schadeloosstelling tegenover moeten staan en herstel door de gemeente.

tk behoud me nadrukkelijk het recht voor om deze zienswijze nog nader aan te vulien ¢.q. 106 te
lichten.

Met vriendelijke groet
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